DENTON

City of Denton

City Hall 215 E. McKinney St. Denton, Texas 76201 www.cityofdenton.com

Meeting Agenda Audit/Finance Committee

Friday, July 23, 2021 1:00 PM City Hall Conference Room

CANCELLATION NOTICE

Notice is hereby given that the Audit/Finance Committee Meeting scheduled for Friday, July 23, 2021, at 1:00 p.m. in the City Hall Conference Room at City Hall, 215 E. McKinney Street, Denton, Texas has been cancelled.

CERTIFICATE OF CANCELLATION

I certify that the above notice of cancellation was posted on City of Denton official website (https://www.cityofdenton.com/en-us/government/open/agendas-minutes) and bulletin board at City Hall, 215 E. McKinney Street, Denton, Texas, on July 13, 2021.

Page 1

CITY SECRETARY

Printed on 7/13/2021